

# ВГУ – ТВОЕ НАДЕЖНОЕ БУДУЩЕЕ

Ректор ВГУ  
имени П.М. Машерова  
**ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА  
БОГАТЫРЁВА,**  
доктор экономических  
наук, профессор:

Дорогие абитуриенты!  
Витебский государственный университет имени П.М. Машерова – это ведущее учреждение высшего образования и крупнейший научно-исследовательский центр Витебского региона; это университет с почти 110-летней историей и современным подходом к классическому образованию.

## ВГУ ИДЕТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Витебский государственный университет имени П.М. Машерова предлагает абитуриентам более 20 современных перспективных и востребованных специальностей. Среди них – три «новинки» этого года: «Управление информационными ресурсами», «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (внешнеэкономические связи)», «Русский язык и литература. Иностранный язык (китайский)». И только у абитуриентов-2020 есть уникальный шанс навсегда вписать свое имя в число первых выпускников этих специальностей.

К услугам студентов – современные учебные аудитории, мультимедийные компьютерные классы, богатейшая библиотека, отремонтированные



спортивные залы и бесплатный Wi-Fi.

## ВГУ ДАЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Студенты витебского университета могут во время обучения параллельно получать второе высшее образование, участвовать в международных программах академической мобильности, стажироваться за рубежом, посещать курсы ино-

странных языков и даже подрабатывать.

Университет поддерживает партнерские связи с более чем 100 учреждениями высшего образования и образовательными организациями из многих стран мира. На разных ступенях образования в ВГУ имени П.М. Машерова обучаются свыше 1,5 тысяч человек из 26 государств. Поэтому учеба в витебском университете – это еще и возможность общаться

и дружить с представителями других национальностей, расширяя тем самым свой кругозор.

Кроме этого, студенты-юноши со всех факультетов ВГУ могут поступить на военную кафедру и получить звание лейтенанта запаса, а студенты платной формы обучения вправе претендовать на снижение оплаты.

После окончания университета самые успешные ребята продолжают обучение в магистратуре и аспирантуре.

## ВГУ ГАРАНТИРУЕТ ТРУДОУСТРОЙСТВО

ВГУ – это качественное высшее образование, которое дает отличные карьерные возможности.

По окончании учебы университет предложит каждому выпускнику рабочее место. А это означает уверенность, стабильность и социальную защищенность. Для многих молодых специалистов диплом ВГУ имени П.М. Машерова – первая ступенька на пути к успешной карьере и обеспеченному будущему.

И еще добавлю: абитуриенты-2020 – настоящие «счастливики», ведь осенью ВГУ имени П.М. Машерова будет масштабно праздновать свой 110-летний день рождения. И у вас есть шанс отметить юбилей родной альма-матер вместе с нами!

ВГУ – твоё надежное будущее.

## В ПОМОЩЬ АБИТУРИЕНТУ

# ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ – ГАРАНТИЯ УСПЕХА

Подготовительное отделение ВГУ имени П.М. Машерова – это современный подход к решению насущных вопросов будущих абитуриентов, залог успеха на вступительных экзаменах и возможность легкой адаптации к студенческой жизни.

Что нужно знать о работе подготовительного отделения, рассказала его заведующий **Лилия Львовна Ализарчик**, кандидат педагогических наук, доцент.

## КУРСЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС

Подготовительные курсы в полной мере отвечают запросам сегодняшних школьников и их родителей. Продолжитель-

ность занятий варьируется от одного до семи месяцев. Будущим абитуриентам обеспечена качественная подготовка к централизованному тестированию и внутриуниверситетским экзаменам.

Десятиклассники могут также начать подготовку к поступлению и успешно продолжить ее в нашем университете в одиннадцатом классе. А учащиеся 7–9-х классов приходят на подготовительные курсы, чтобы развить свои способности и постигнуть азы будущей профессии в школах юных. Для удобства иногородних школьников предусмотре-

ны интернет-курсы в режиме видеосвязи.

Сотрудники подготовительного отделения стремятся работать, следуя современным тенденциям в образовании и привнося новизну в учебный процесс. Так, с этого учебного года в университете начала работать школа будущих офицеров, объявлен набор на корректирующие курсы по школьным предметам для учащихся 5–9-х классов и курсы подготовки к экзамену по математике для девятиклассников.

Стоит отметить, что расширение сферы образовательных услуг привлекает в наш университет

потенциальных абитуриентов.

Учебный процесс на подготовительном отделении обеспечивают компетентные преподаватели с большим опытом работы в сфере довузовского образования и высоким уровнем методической подготовки.

## ПРИСОЕДИНИТЬСЯ МОЖНО В ЛЮБОЙ МОМЕНТ

Набор на курсы осуществляется круглый год. Поэтому все желающие могут не только начать обучение на новых курсах, но и в любой момент присоединиться к работе уже сформированных групп. Как показывает опыт, такая практика сполна себя оправдывает и дает хороший результат.